
Deleliste .........
Gyldig fra .......
Erstatter .........

P o sP o sP o sP o sP o s  Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. DelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelse Ant.Ant.Ant.Ant.Ant. P o sP o sP o sP o sP o s  Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. DelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelseDelbetegnelse Ant.Ant.Ant.Ant.Ant.

1409914099140991409914099 InngangsportInngangsportInngangsportInngangsportInngangsport
1 104959 Inngangsport - melkestall rett 1
2 105015 Hengsle sveist 1
3 105010 Aksling 1
4 105012 Foring 2
5 105009 Distanserør 1
6 410514 Mutter 6KT. M16  VZn 2
7 104537 1 1/2" U-bøyle 6
8 410508 Mutter 6KT. M10  A2 12
9 104070 Åpningshåndtak 1

10 410140 Skrue 6KT. M12x60  VZn 1
11 410512 Mutter 6KT. M12  VZn Met. lås 1
12 105017 Portlås, sveist 1

Innredninger
Melkestall
Inngangsport  Etter 15.09.95

11.04.207
10.96
00.00


